



内容一经采用,根据新闻价值即付30—2000元不等奖金。



66810221 66810222

三亚报料热线 13138966333
儋州报料热线 13379922233
琼海报料热线 13379882882
万宁报料热线 18889991110



新浪微博:@南国都市报
腾讯微博:@南国都市报
QQ报料:800001260
网站报料:www.ngxwbl.com
邮箱报料:rexian@hndaily.com.cn



手机、小灵通用户编辑短信 s+报料内容发送到1062886655 (资费0.1元/条) 彩信报料方式:开设彩信报料通道,用户可以直接把手机拍到的报料图片以彩信方式发送到彩信报料手机上。

@微报

青年路积水近2000米 沿街商户“搭桥”出门

网友向南国都市报微博报料:我家住海口市青年路民安小区,小区门口附近至青年路下贤村路段,道路积水严重,加上旁边有工地施工,不管天晴下雨路上全是泥泞。这些水还是流动的,可能是地下自来水管或排污水管破裂,已经2个多月了,希望有关部门来管管。

本报记者王洪旭走访:13日上午,记者来到海口市青年路下贤村时,发现一些商铺前有“流水”,商铺老板只好在门口搭上木板,以便通行,商铺的经营已大受影响。从该路段一直走到民安小区前,道路上都有积水。旁边还有一个建筑工地,车辆经过时,溅起大量的水花和泥泞,行人通行困难,有的地方放了石头,通行就像踩高跷。

而在公交车台前都是积水,市民只好踩着石头上车,虽然水深10厘米左右,但是每个人都小心翼翼的,就像“踩高跷”一样。旁边一邮亭的老板说,该路段积水已经2个多月了,至今没人管。



图为从公交车上下来的市民踩着石块走上站台

本报记者 王洪旭 摄

6月13、14日 新闻报料奖

王先生	《小轿车撞3车肇事者驾车逃逸》	40元
李先生	《砂土车碾摩托车一女当场死亡》	40元
某先生	《瞧,府城医院救护车无牌上路》	40元
康先生	《乐东一小女生被围殴拍裸照》	100元
张先生	《肮脏作坊每月生产近千只烤鸭》	100元

我提醒

7月1日起 增开两出岛列车

本报海口6月14日讯(记者秦铭)14日一则《7月1日起铁路增开海口至西安方向列车 雷州半岛有停点》的帖子在网络上发出,引起海口市民的关注。“真的会开通这趟列车吗?”成为市民关注点,记者当天也从有关部门得到证实,7月1日,将开通海口至长沙、海口至西安旅客列车,每天一班,目前相关工作正在准备中。

网站称:“笔者从湛江西火车站获悉,铁路部门将在7月1日调整列车运行图,届时将增开海口——西安方向列车一对。据了解,新增开的海口——西安方向列车途经雷州半岛,并在湛江西站、雷州站、徐闻站有停点,届时将极大方便雷州半岛旅客去往西北地区。铁路部门温馨提示:“7·1”调图期间途经雷州半岛各趟旅客列车时刻点略有微调,请各位旅客及时关注车站公布的有关信息,以免耽误行程。”

下午,记者从粤海铁部门得到证实,7月1日将开通海口至西安、长沙的旅客列车,每天一班。现在有关人员正在做相关准备,针对旅客列车的发车时间、票价等信息,将于近日公布。

城管人员越权对车主开罚单

海口市行政执法支队:遇到类似情况可拨打电话66760200申诉

我投诉

本报新闻热线66810222 海口6月14日讯(记者崔崙)“停车线外面也是停车位?”14日,市民邓先生拿着手中一张盖有“海口市城市管理行政执法局”公章的“处理通知书”,面对记者时提出了质疑,“城管告诉我,停车线外也是车位”,邓先生称这事让他感觉有些荒唐,“罚我接受,但得让我被罚得明白”。

邓先生所反映的情况到底应该由交警还是城管负责?记者随后与海口市交警支队法宣科取得了联系。值班民警告诉记者,路边咪表公司划线停车位部分属于“咪表路段”,交警不管理,也无处罚权。但一旦车辆停在咪表车位外,便属于违章停车,交警有权对此进行处罚。随后记者与海口市行政执法支队取得了联系,政工科的孔科长告诉记者,咪表停车位外属于交警部门负责的范围,而线内则属于城管部门的管辖范围。当记者将邓先生所遇到的情况向他反映后,他表示,如市民遇到像邓先生这样的情况,可以拨打海口市行政执法支队指挥中心的电话66760200申诉,也可以到南沙路的城管大厦一楼找相关工作人员,对执法中开具的“处理通知书”申请复议。同时孔科长表示,会将此事向相关职能部门反映,对当时的执法人员作出调查并处理。

过斑马线被撞翻 电动车女骑手受伤

本报海口6月14日讯(记者崔崙)14日下午2时40分许,在海口市龙华区龙昆南路与城西西路交叉路口处,一辆机动车横着撞翻了一辆穿越斑马线的电动车。骑车的女子头部受到重创,三轮车司机陈先生当场报了警,并让其妻子第一时间将伤者送到187医院。事发后,记者在医院看到了伤者,该女子鼻血流了不少血,并出现了严重呕吐现象。187医院急诊科的鲁医生告诉记者,女子头部受创,详细伤情还需观察。

事发后,记者赶到现场看到,一辆橙色电动车钻进了机动三轮车底部。此时伤者已经被送往医院。三轮车司机陈先生告诉记者,当时行车道前方是绿灯,但她在直行过程中,骑车的女子突然在他眼前穿越斑马线,他当时即便打满了方向盘,也没能避开对方。

随后,记者赶到了187医院,在一楼急诊科走廊的一张担架床上看到了伤者。此时伤者的口鼻处仍在流血,虽然还有一些意识,但是已经无法说话。不久后便发生了剧烈的呕吐。急诊科的鲁医生表示,伤者的头部可能受到了重创,伤情较为严重,但具体伤情需要等待相关的报告。

摊贩校门口兜售“刮刮奖” 家长称儿子早餐钱被“刮走”

本报海口6月12日讯(记者徐善应)陈先生反映,在海口市琼山区第四小学校门口附近,每天都有几伙人设摊向学生出售“刮刮奖”,而自己儿子也是受害者之一,希望有关部门对这种现象进行整顿。陈先生称,儿子在琼山第四小学校就读,因为早早就需要上学,家里也很少做早餐,每天都给儿子5元钱买早餐。可

是最近听儿子的同学反映说,他很少吃早餐,每天都把钱花在“刮刮奖”上。“得知这一情况后找来儿子,他还说,如果中奖了就有20元,当时就让人更加气愤起来。”陈先生说,第二天还专门送儿子去学校,发现在校门口附近的一条小巷,有一中年妇女,摆了满箱的“刮刮奖”,等着学生上当。琼山第四小学负责人称,

学生校门口玩“刮刮奖”的事情,学校一直都非常头疼。教务处老师也多次去“抓”这些学生。此外,也多次向城管部门反映过,城管也多次没收过商贩的“刮刮奖”。但是,城管一走,对方又在这里摆。这位负责人说,希望有关部门加大对校园周边售卖“刮刮奖”现象的查处力度,并形成长效监管。

我寻找

玩手机受父亲体罚 少女负气出走



邓逸仙(图片由家人提供)

本报海口6月14日讯(记者史晓晖实习生陈星)“现在爸爸知道体罚不对,只要女儿先回来,啥都好说呀!”市民邓汉辉拿着女儿的照片,虽然极力压制激动的情绪,可期盼女儿早日回家的神情却流露出来。因为发现女儿偷玩手机,邓汉辉一怒之下踢了女儿,并让女儿罚跪,谁知年轻气盛的女儿居然离家出走,直到现在还没有回家。

“爸爸对你严格心是好的,是想你好好做人,将来能够成才,可能方法有点过激,以后我们再磋商,我会慢慢地改,希望你能接受我的请求,回来吧!”邓汉辉懊悔地说。

如果看到邓逸仙的读者,可拨打邓汉辉的电话:13907564844,或本报新闻热线66810862。